
設　　　　問 令和５年度 令和6年度 対前年

1. 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 65% 87% 22%

2. 子どもは、授業がわかりやすく、楽しいと言っている。 63% 71% 8%

3. 子どもは、家庭での学習を十分に行っている。 37% 50% 13%

4. 子どもと「子どもの将来」について話し合うことがある。 90% 92% 2%

5. 学校の生活指導の方針に共感できる。 63% 82% 19%

6. 子どもに遅刻、頭髪、服装等、基本的生活習慣について注意している。 78% 63% -15%

7. 子どもに不必要なアルバイトをさせないようにしている。 57% 79% 22%

8. 学校は将来の進路や職業などについての適切な指導を行っている。 75% 84% 10%

9. 学校は子どもに命を大切にする心や人権、社会のルールを守る態度を育てようとしている。 67% 68% 2%

10. 学校はいじめについて、子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。 53% 55% 2%

11. 学校は地域との連携や協働による授業やクラブ活動等の実施により、地域の課題解決につながる学習ができている。 84% 76% -8%

12. 学校のホームページや SNS を通じて、学校での出来事や諸連絡等についての情報を得ている。 61% 82% 21%

13. 学校は、子どもの様子などについて、保護者への連絡や疎通をきめ細かく行っている。 69% 68% 0%

14. 体育祭、文化祭、課題探究GS発表会や公開授業等の学校行事に参加したことがある。 78% 76% -2%

15. 能勢分校は、地域から信頼される学校である。 75% 74% -1%

16. 子どもを能勢分校に入学させて良かったと思う。 92% 97% 5%

17. 学校から支給された１人１台端末（Chromebook）について、学校や家庭での学習等に効果的に活用している。 73% 84% 12%

73%

92%

75%

78%

69%

61%

84%

53%

67%

75%

57%

78%

63%

90%

37%

63%

65%

84%

97%

74%

76%

68%

82%

76%

55%

68%

84%

79%

63%

82%

92%

50%

71%

87%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17. 学校から支給された１人１台端末（Chromebook）について、学校や家庭での学習等に効果的…

16. 子どもを能勢分校に入学させて良かったと思う。

15. 能勢分校は、地域から信頼される学校である。

14. 体育祭、文化祭、課題探究GS発表会や公開授業等の学校行事に参加したことがある。

13. 学校は、子どもの様子などについて、保護者への連絡や疎通をきめ細かく行っている。

12. 学校のホームページや SNS を通じて、学校での出来事や諸連絡等についての情報を得ている。

11. 学校は地域との連携や協働による授業やクラブ活動等の実施により、地域の課題解決につなが…

10. 学校はいじめについて、子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。

9. 学校は子どもに命を大切にする心や人権、社会のルールを守る態度を育てようとしている。

8. 学校は将来の進路や職業などについての適切な指導を行っている。

7. 子どもに不必要なアルバイトをさせないようにしている。

6. 子どもに遅刻、頭髪、服装等、基本的生活習慣について注意している。

5. 学校の生活指導の方針に共感できる。

4. 子どもと「子どもの将来」について話し合うことがある。

3. 子どもは、家庭での学習を十分に行っている。

2. 子どもは、授業がわかりやすく、楽しいと言っている。

1. 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

令和6年度学校教育自己診断（保護者）

令和6年度 令和５年度


